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袋井市総合計画推進に係る市民意識調査

単　純　集　計　表



あなたご自身のことについてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性 691 45.6
女性 782 51.6
無回答 43 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
20歳代 132 8.7
30歳代 224 14.8
40歳代 254 16.8
50歳代 232 15.3
60歳代 310 20.4
70歳以上 346 22.8
無回答 18 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
三川 51 3.4
山名 195 12.9
今井 67 4.4
袋井北 223 14.7
袋井西 139 9.2
袋井東 106 7.0
袋井南 161 10.6
高南・豊沢 138 9.1
笠原 58 3.8
浅羽北 119 7.8
浅羽東 54 3.6
浅羽西 63 4.2
浅羽南 68 4.5
無回答 74 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
単身 106 7.0
夫婦だけ 265 17.5
２世帯（親と子） 649 42.8
３世帯（祖父母と親と子） 234 15.4
その他 70 4.6
無回答 192 12.7

あなたの運動習慣、食習慣、健康習慣などについてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
ある 473 31.2
ない 1,033 68.1
無回答 10 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
はい 752 49.6
いいえ 752 49.6
無回答 12 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
ほぼ毎日 204 13.5
週３回くらい 210 13.9
週１回くらい 199 13.1
月に数回 194 12.8
３か月に数回 69 4.6
１年間に数回 225 14.8
まったく行っていない 399 26.3
無回答 16 1.1

問４　あなたは、この１年間でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択）

問１　１．性別

問１　２．年齢

問１　３．居住地区（公民館地区）

問１　４．家族構成

問２　あなたは、日常的な運動習慣がありますか。

問３　あなたは、日常生活において歩行または同等の身体活動を１日合計１時間以上実施していますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
ある 1,018 67.2
ない 450 29.7
無回答 48 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
３種類すべて食べた 624 41.2
１～２種類食べた 779 51.4
まったく食べていない 105 6.9
無回答 8 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
週６～７日 626 41.3
週４～５日 474 31.3
週２～３日 290 19.1
週０～１日 111 7.3
無回答 15 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
３食とも食べる 156 10.3
２食は食べる 480 31.7
１食は食べる 704 46.4
食べていない 169 11.1
無回答 7 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
マークの意味を知っている 193 12.7
名前だけ知っている 249 16.4
知らない 1,065 70.3
無回答 9 0.6

男女共同参画についてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
十分反映されている 18 1.2
まあまあ反映されている 332 21.9
あまり反映されていない 282 18.6
まったく反映されていない 45 3.0
わからない 817 53.9
無回答 22 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護をするのがよい 944 62.3
男性は、仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい 276 18.2
女性は、仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい 1 0.1
男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である 101 6.7
わからない 112 7.4
その他 62 4.1
無回答 20 1.3

問10　あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択）

問11　家庭での男女の役割分担について、あなたの考えに最も近いものは次のうちどれですか。

問５　あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。

問６　あなたは、今日朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べましたか。

問７　主食・主菜・副菜をそろえて食べることが２食以上ある日は、週に何日ありますか。

問８　野菜を毎食１皿（70g ：小鉢１皿）以上食べますか。

問９　あなたは、袋井市内の飲食店や学校の献立表に表示されている「野菜いっぱいマーク」を知っていますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
暴力を受けたことがある 23 1.5
身近に暴力を受けた人がいる 50 3.3
暴力を受けた人から相談されたことがある 23 1.5
身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある 323 21.3
テレビや新聞などで、話題になっていることを知っている 932 61.5
経験したり見聞きしたりしたことはない 429 28.3
その他 11 0.7
無回答 33 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
女性は職業をもたないほうがよい 30 2.0
結婚するまで職業をもつほうがよい 33 2.2
子どもができるまでは職業をもつほうがよい 65 4.3
子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業をもつほうがよい 599 39.5
子どもができても職業を続けるほうがよい 550 36.3
わからない 121 8.0
その他 90 5.9
無回答 28 1.8

問14　あなたは、次にあげる分野で、男女が平等であると思いますか。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 126 8.3
どちらかといえば男性が優遇 580 38.3
平等 519 34.2
どちらかといえば女性が優遇 110 7.3
女性が非常に優遇 29 1.9
わからない 94 6.2
無回答 58 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 192 12.7
どちらかといえば男性が優遇 600 39.6
平等 327 21.6
どちらかといえば女性が優遇 73 4.8
女性が非常に優遇 25 1.6
わからない 196 12.9
無回答 103 6.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 23 1.5
どちらかといえば男性が優遇 164 10.8
平等 744 49.1
どちらかといえば女性が優遇 62 4.1
女性が非常に優遇 9 0.6
わからない 406 26.8
無回答 108 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 118 7.8
どちらかといえば男性が優遇 491 32.4
平等 423 27.9
どちらかといえば女性が優遇 104 6.9
女性が非常に優遇 18 1.2
わからない 283 18.7
無回答 79 5.2

問14　③学校教育の場で

問14　④地域で（自治会・ＰＴＡ等）

問12　あなたは過去１年間に「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力（ドメスティック・バイオレンス）」について、経験し
たり見聞きしたりしたことがありますか。

問13　一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。（１つ選択）

①家庭生活で

問14　②職場で
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 396 26.1
どちらかといえば男性が優遇 600 39.6
平等 195 12.9
どちらかといえば女性が優遇 17 1.1
女性が非常に優遇 9 0.6
わからない 213 14.1
無回答 86 5.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 158 10.4
どちらかといえば男性が優遇 485 32.0
平等 440 29.0
どちらかといえば女性が優遇 68 4.5
女性が非常に優遇 23 1.5
わからない 260 17.2
無回答 82 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
男性が非常に優遇 246 16.2
どちらかといえば男性が優遇 709 46.8
平等 248 16.4
どちらかといえば女性が優遇 42 2.8
女性が非常に優遇 10 0.7
わからない 189 12.5
無回答 72 4.7

あなたの普段の移動手段等についてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
はい 1,304 86.0
いいえ 193 12.7
無回答 19 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
自動車（中型・大型含む） 1,282 84.6
自動二輪車（原付含む） 75 4.9
民間バス 60 4.0
自主運行バス（市バス） 41 2.7
タクシー 77 5.1
自転車 265 17.5
徒歩 358 23.6
その他 43 2.8
無回答 40 2.6

買い物についてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
自宅近く 432 28.5
袋井市内 889 58.6
磐田市 36 2.4
掛川市 41 2.7
浜松市 9 0.6
森町 - -
その他の市外 6 0.4
お店以外（宅配等） 19 1.3
無回答 84 5.5

問16　あなたの市内における普段の移動手段を教えてください。（当てはまるもの全て選択）

問17　あなたは普段、生鮮食料品（野菜、果物、肉、魚）を購入するとき、どこで、どのようなお店を利用しますか。よく利用するお
店の場所はどこですか。（よく利用する場所を１つ選択）

問14　⑤政治の場で

問14　⑥法律や制度の上で

問14　⑦社会通念・慣習・しきたりなどで

問15　あなたは、普通自動車免許を持っていますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
個人商店・商店街 20 1.3
スーパー・ショッピングセンター 1,207 79.6
コンビニエンスストア 87 5.7
ホームセンター・ドラッグストア 65 4.3
宅配サービス（生協など）・通信販売 32 2.1
その他 4 0.3
無回答 101 6.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
近くにお店がない（なくなった） 345 22.8
自分で車の運転ができない 96 6.3
歩いて買い物に行くのが大変（または不安） 195 12.9
バスなどの交通の便が悪い（または交通手段がない） 173 11.4
買い物を手伝ってくれる人がいない 48 3.2
介護や育児によって買い物に出かけにくくなった 58 3.8
特に不便や不安はない 869 57.3
その他 69 4.6
無回答 46 3.0

防災意識・防災対策等についてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
十分用意している 43 2.8
ある程度用意している 923 60.9
今後、用意するつもり 472 31.1
用意する気はない 63 4.2
無回答 15 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
残量が半分（２分の１）になる前に給油している 74 4.9
残量が半分（２分の１）になったら給油している 178 11.7
残量が３分の１になったら給油している 697 46.0
ほとんど空になったら給油している 483 31.9
無回答 84 5.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
全て固定済み 125 8.2
一部は固定済み 750 49.5
今後、固定する予定 342 22.6
固定する気はない 173 11.4
家具が作り付けなどで、固定する必要がない 103 6.8
無回答 23 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
取り付けてある 1,031 68.0
取り付けていない 467 30.8
無回答 18 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 467 100.0
取り付けが面倒だから 152 32.5
設置の義務化を知らなかったから 125 26.8
価格が高いから 99 21.2
その他 59 12.6
無回答 32 6.9

問22　あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択）

問23　あなたの家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択）

問23　その理由（１つ選択）

問18　よく利用するお店はどのような形態ですか。（よく利用するものを１つ選択）

問19　あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。（当てはまるもの全て選択）

問20　地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品」を用意していますか。（１つ選択）

問21　あなたの家庭では、地震などの災害に備えて自家用車のガソリンをどのくらいの残量になったら給油していますか。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
自治会活動 835 55.1
公民館の行事（講座も含む） 306 20.2
スポーツ協会の行事 147 9.7
地区の祭典 648 42.7
消防団・青年団 26 1.7
子ども会・ＰＴＡ 191 12.6
地域でのサークル活動（スポーツや趣味など） 182 12.0
参加していない 352 23.2
その他 35 2.3
無回答 25 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
実行している（徳育を意識しないで実行している場合も含む） 943 62.2
実行していない 519 34.2
無回答 54 3.6

ラグビーワールドカップについてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
知っている 1,170 77.2
知らない 335 22.1
無回答 11 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
ある 161 10.6
ない 1,344 88.7
無回答 11 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
知っている 47 3.1
おおよそ知っている 110 7.3
少しは知っている 447 29.5
知らない 899 59.3
無回答 13 0.9

市の情報の取集方法等についてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
必ず読む 640 42.2
たまに読む 549 36.2
読んだことはある 197 13.0
読まない 114 7.5
無回答 16 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
回覧板 1,180 77.8
市ホームページ 380 25.1
新聞 531 35.0
メローねっと 258 17.0
ケーブルテレビ 27 1.8
市公式ブログ 18 1.2
フェイスブック 15 1.0
ツイッター 10 0.7
無回答 115 7.6

問27　あなたは、ラグビーを会場で観戦したことがありますか。（プロアマ問わず）

問28　あなたは、ラグビーのルールを知っていますか。

問29　あなたは、市の広報紙「広報ふくろい」を読みますか。

問30　広報ふくろい以外でも、次の方法により市の情報を発信しています。見たことがある、使ったことがあるものはありますか。
（当てはまるもの全て選択）

問24　あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（当てはまるもの全て選択）

問25　あなたは、袋井市教育委員会が推進している「徳育」について、一徳運動（相手のことを思いやる行動、感謝の心を伝える
こと等）を実行していますか。

問26　あなたは、小笠山総合運動公園（エコパスタジアム）がラグビーワールドカップ2019の開催地の一つになっていることを知っ
ていますか。
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袋井市全般についてお聞きします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
思う 78 5.1
やや思う 247 16.3
どちらともいえない 755 49.8
あまり思わない 270 17.8
思わない 117 7.7
無回答 49 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
思う 432 28.5
やや思う 574 37.9
どちらともいえない 319 21.0
あまり思わない 119 7.8
思わない 53 3.5
無回答 19 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
思う 247 16.3
やや思う 500 33.0
どちらともいえない 487 32.1
あまり思わない 182 12.0
思わない 64 4.2
無回答 36 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,516 100.0
思う 147 9.7
やや思う 510 33.6
どちらともいえない 549 36.2
あまり思わない 209 13.8
思わない 77 5.1
無回答 24 1.6

問33　子どもを生み育てやすい環境が整っていると思いますか。

問34　地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思いますか。

問31　満足のいく雇用機会に恵まれていると思いますか。

問32　袋井市が住みやすいところだと思いますか。
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